

Звернення Чернігівської міської ради  
до Кабінету Міністрів України щодо  
розширення переліку основних видів економічної діяльності,  
стосовно яких здійснюються обмежувальні протиепідемічні заходи, та  
змін до порядку надання допомоги застрахованим особам  
з Державного бюджету України, а також надання дозволу на роботу суб'єктів  
господарської діяльності

Вже місяць у місті Чернігові діють карантинні обмеження “червоної зони”, що передбачають заборону на діяльність торгово-розважальних центрів, непродовольчих ринків та інших установ і закладів. Ця ситуація вкрай болісно позначається на представниках малого та середнього бізнесу, адже місцеві жителі, які працюють самостійно, створюють робочі місця для інших позбавлені права на роботу, втрачають доходи і перебувають на межі виживання. Ця ситуація стосується значної частини жителів міста.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 р. № 1236 “Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2” зі змінами та доповненнями (далі - Постанова № 1236), затверджено перелік основних видів економічної діяльності суб'єктів господарювання, стосовно яких здійснюються обмежувальні протиепідемічні заходи, пов'язані із поширенням на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

У період дії карантину та обмежувальних заходів суб'єкти господарювання, діяльність яких пов'язана з дошкільною та позашкільною освітою, діяльністю різного роду гуртків, робота яких передбачає обов'язкове перебування дітей у одному приміщенні, вимушені були також зупинити освітній процес, що тим самим призвело до тимчасового зупинення діяльності суб'єктів господарювання.

Проте, ці види діяльності, пов'язані з освітнім процесом, не ввійшли до переліку видів економічної діяльності суб'єктів господарювання, стосовно яких здійснюються обмежувальні протиепідемічні заходи, затверджених Постановою № 1236. Зокрема, це види діяльності згідно з КВЕД ДК 009:2010:

- 5.10        Дошкільна освіта
- 5.51        Освіта у сфері спорту та відпочинку
- 5.52        Освіта у сфері культури

5.59 Інші види освіти, н.в.і.у.

Тому, в умовах карантину, вказані суб'єкти господарювання, які надають освітянські послуги, залишилися не тільки без можливості отримувати доходи, але і без можливості отримати фінансову підтримку від держави.

Згідно з Законом України від 30 березня 2021 року № 1358-IX “Про надання допомоги застрахованим особам на період здійснення обмежувальних протиепідемічних заходів, запроваджених з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2” (далі – Закон № 1358) допомога від держави надається найманим працівникам суб'єкта господарювання або фізичним особам - підприємцям, основний вид економічної діяльності яких зазначений у Постанові № 1236. Ця допомога наразі є одноразовою і у разі, якщо обмежувальні протиепідемічні заходи триватимуть більше одного місяця на рік, то суб'єкти господарювання не отримують компенсацію за свою вимушену бездіяльність.

Враховуючи викладене вище, просимо Вас внести зміни до діючих нормативно-правових актів в частині:

1) розширення переліку основних видів економічної діяльності, стосовно яких здійснюються обмежувальні протиепідемічні заходи, а саме: КВЕД 85.10, 85.51, 85.52, 85.59;

2) внесення змін до порядку надання допомоги застрахованим особам з державного бюджету, не одноразової, а за весь період дії обмежувальних протиепідемічних заходів.

3) дозволити роботу суб'єктів господарської діяльності, які провадять діяльність у сфері громадського харчування та торговельного і побутового обслуговування населення, з дотриманням усіх необхідних санітарно-епідеміологічних норм.

Звернення прийняте Чернігівською міською радою  
28 квітня 2021 року на 7 сесії VIII скликання